Titel
Interdisziplinäres Lernziel	Comment by Engelmann, Sabrina: Hier müsste mit ein oder zwei Sätzen dargestellt werden, welches das interdisziplinäre Lernziel der Veranstaltung ist – wozu sind die Studierenden nach der Veranstaltung in der Lage? Welche Aspekte der verschiedenen Disziplinen spielen dabei eine Rolle?
Modulinhalte 	Comment by Engelmann, Sabrina: Hier geht es um das inhaltliche Thema der Veranstaltung
Lehrende
Modulprüfung 
Projektarbeit mit Präsentation (Bearbeitungszeit: X Wochen) 	Comment by Engelmann, Sabrina: Die Prüfungsform ist vorgegeben, die Bearbeitungszeit kann jedoch von Ihnen bestimmt werden.
Termin der Veranstaltung
· Einführungsveranstaltung: 
· Abgabetermin Projektarbeiten: 
· Prüfungstermin (Präsentation): 
Lernergebnis / Kompetenzen
Die Studierenden erweitern die fachspezifischen Denkweisen (Theorien und Methoden) durch Einblicke in Fachwissen, Methodenkenntnisse und Denkweisen anderer Disziplinen. 
Die Studierenden sind in der Lage:
· interdisziplinär zu denken und unterschiedliche Aspekte eines Querschnittsthemas zu erkennen, diese gegeneinander abzuwägen und ganzheitlich zu reflektieren;	Comment by Engelmann, Sabrina: Diese vier Punkte sind vorgegeben, bitte geben Sie noch eine weitere Kompetenz/ein weiteres Lernergebnis an, das die Studierenden in der Veranstaltung erlangen oder erreichen. Dies kann dem o.g. Interdisziplinären Lernziel sehr ähnlich sein, das ist kein Problem.
· Zusammenhänge ihres künftigen Berufsfelds im Raum unterschiedlicher Disziplinen sowie gesellschaftlicher Interessen verständlich zu machen und diese Zusammenhänge fachlich versiert darzustellen und argumentativ zu vertreten;
· die Wirkungen und Folgen ihrer beruflichen und gesellschaftlichen Tätigkeit zu reflektieren  und daraus Konsequenzen für ihr eigenes Handeln abzuleiten;
· anhand konkreter interdisziplinärer Aufgabenstellungen Verständnis für die fachfremden Denkweisen zu entwickeln und kooperativ im Umgang mit verschiedenen Kulturen und Wertesystemen zu handeln;
· 
Elearning/Blended Learning	Comment by Engelmann, Sabrina: Falls relevant, bitte ausfüllen – moodle etc.
Literatur	Comment by Engelmann, Sabrina: Bitte geben Sie einige grundlegende Literaturangaben an.
Technische Voraussetzungen	Comment by Engelmann, Sabrina: Falls zutreffend, bitte erläutern
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